Wahlaufgaben

Aufgabe 2007 W4a:

Das Rechteck ABCD E die Seitenldange F
AB =6,0cm und BC =3,0cm.

Von seiner Flache werden 80% durch das
gleichschenklige Dreieck ABE (iberdeckt.

Berechnen Sie den Abstand des Punktes E
von der Strecke AB.
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Strategie 2007 W4a:
Gegeben: Gesucht:
AB=6cm EF
BC=3cm
AAEIGH =80% AAEICD E
Skizze:
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Strategie 2007 W4a:

Struktogramm:

MF =BC

Losung 2007 W4a:

1. Berechnung_der Rechteckflache AABCD;

. . — o~ Flachenformel
Ao = Lange -Breite = AB-BC .
Agp=6-3
A, =18cm’
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Losung 2007 W4a:

2. Berechnung_der Trapezfliche A

ABGH=

Assan =80%- Ay
A, ey =80%-18
Ay =14,4cm?
3. Berechnung_der Strecke @;
_a+tc. Flachenformel
Angan = 2 n Trapez
AB+GH —
A = -BC
ABGH 5
14,4 = 6 +2 H 3 Seiten tauschen
6+ GH 3-144 | 3
2
6+ GH _48 | 2
2
6+GH=9,6 -6




Losung 2007 W4a

4. Berechnung der Strecke MF:
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MF = 3cm

5. Berechnung_der Strecke EF
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Streckung mit Z
Aggy = A
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